

世预赛亚洲区36强赛第二轮结束

日本队5:0大胜叙利亚

据新华社北京11月22日电 北京时间22日,2026世界杯预选赛亚洲区36强赛第二轮的比赛全部结束,C组的韩国队在客场击败中国队,B组的日本队又获得一次大胜。

同在C组的泰国队客场对阵新加坡队。第5分钟,泰国队球员素巴楚禁区内凌空抽射为泰国队取得领先,新加坡队球员阿努阿尔在上半场结束前扳平了比分。泰国队球员素帕那先在第66分钟破门后,又在第87分钟

的一次反击中远射建功。

本轮比赛结束后,韩国队继续领跑C组,泰国队以净胜球优势超过中国队,暂居第二。

继上轮以5:0大败缅甸队,日本队本轮又以同样的比分重挫叙利亚队。上半场,久保建英在第32分钟打破僵局后,伊东纯也两次在禁区内助攻上田绮世得分。最终,菅原由势的远射和细谷真大的射门为日本队锁定了胜利,伊东纯也则在本场比赛完成了四次助攻。

E组开赛前,伊朗队和乌兹别克斯坦队同积3分。本轮比赛中,伊朗队在上半场打进两球,乌兹别克斯坦队的乌鲁诺夫在下半场打进一球后,又在第83分钟助攻队友破门,将比分追成2:2。同组的中国香港队以2:2战平土库曼斯坦队。

I组的比赛,澳大利亚队迎战巴勒斯坦队并不轻松,中后卫苏塔尔在第18分钟头球破门后,他们很难再觅得破门良机。“袋鼠军团”以两连胜稳固了小组头名。

链接

韩国男足近期目标:亚洲杯冠军

新华社深圳11月22日电 21日于深圳举行的2026世界杯亚洲区预选赛36强赛中,韩国队客场3:0战胜中国队,两战全胜暂列C组第一。赛后在接受采访时,韩国队多名球员表示,球队接下来的目标是亚洲杯冠军。

在世预赛两轮比赛结束后,韩国队即将在2024年1月迎来卡塔尔亚洲杯的比赛。韩国队头号球星孙兴慜

说:“很多球队都想拿到亚洲杯冠军,毫无疑问我们也是。我们全队上下会保持谦逊,全力以赴。”

中韩两队上次在世预赛中相遇是2017年,时隔七年再度交手,孙兴慜说:“在这期间,我们队伍涌现了一批有天赋的年轻球员,今天比赛他们也表现了出来,我们非常开心能取得三分。”

现效力于巴黎圣日耳

曼队的李刚仁说:“这是一场很困难的比赛,但我们踢得很团结,希望在接下来的比赛中能表现得更好,球队每一场比赛的目标都是全取三分。”

曾效力于北京国安队的后卫金玟哉说:“很开心能在场上见到老朋友,这是一个很美好的夜晚。我们会保持战斗,希望能将亚洲杯冠军带回家。”

主场0:1负宿敌阿根廷

巴西世预赛遭遇三连败

新华社里约热内卢11月21日电 2026世界杯预选赛南美区第六轮比赛21日晚展开“强强对话”,主场作战的巴西队0:1不敌阿根廷队,在该赛事中遭遇三连败。

上一轮比赛中两队均输给了对手,因此这场比赛均急于证明自己,场面非常火爆,上下半场两队共犯规42次,巴西队还获得了1张红牌和3张黄牌。

唯一的进球是下半场第17分钟由奥塔门迪打进的。客队虽然取胜,但整场比赛乏善可陈,梅西也没有太多精彩发挥。巴西队进攻更多,但几次比较犀利的射门都被阿根廷门将马丁内斯瓦解。阿根廷队全场只有两次射门在球门范围内,而其中一次就进球了。

虽然巴西队本场比赛表现要好于前几场,但由于连续负于乌拉圭、哥伦比亚和阿根廷,场内球迷非常不满,甚至倒戈为阿根廷叫好。巴西队主教练迪尼斯在赛后说:“巴西在比赛中制造了更多险情,而阿根廷几乎没有机会,我们离胜利更近,场面占优却失利的情



阿根廷队球员奥塔门迪(右)和费尔南德斯在比赛中庆祝进球。新华社发

况确实会发生,比分并不公平。我们希望能给球迷带来最好的表现,没有能够做到,但球迷为阿根廷队叫好确实有些过分。”

梅西在赛后说:“我们这支队伍还在创造着历史,可以在这里战胜巴西就是了不起的,也让球队从此前被乌拉圭队击败的情绪中恢复。”

本场比赛除场上的混乱外,在看台上也发生了不愉快,在鸣哨前奏国歌环节中,两国球迷发生冲突,当地警察要求看台上阿根廷球迷冷静,

但由于方式粗暴,引起阿根廷球迷不满,进而大打出手,一名球迷被担架抬出场外。据赛后警方透露,共有8名球迷因为制造混乱被逮捕。

在出现混乱后梅西带领阿根廷队暂时离开赛场,并申请推迟15分钟开赛。在最终混乱平息后,阿根廷球员才再次回到场上,比赛推迟开球27分钟。

本场比赛后,阿根廷队6战5胜1负积15分继续领跑南美区;而巴西队2胜1平3负积7分,仅列第六名。

欧预赛克罗地亚搭上末班车

12队进附加赛争夺3席

新华社柏林11月21日电 21日结束的2024欧洲足球锦标赛预选赛小组赛中,克罗地亚队主场1:0战胜亚美尼亚队,锁定最后一个直通欧锦赛正赛的名额。

为克罗地亚队进球的是前锋布迪米尔,他在第43分钟头球建功。克罗地亚队连续第六次打入欧锦赛决赛圈。同组(D组)的威尔士队主场1:1战平土耳其队。

B组的荷兰队客场面对直布罗陀队,以6:0迎来一场酣畅淋漓的胜利。上半场,斯滕斯破门首开纪录,随后韦弗、库普梅纳斯破门扩大比分优势。下半场,斯滕斯连入两球完成“帽子戏法”。加克波替补登场,锦上添花。

同组的希腊队主场2:2逼平法国队。上半场客队前锋吉鲁助攻穆阿尼破门。易边再战,巴卡斯塔斯、伊奥尼迪斯5

分钟内连入两球,帮主队反超。第74分钟,姆巴佩助攻福法纳扳平比分。最终法国队以7胜1平、小组第一名晋级。

欧预赛中,有六支球队保持不败,除法国队外,还有英格兰、比利时、匈牙利、罗马尼亚和葡萄牙队,其中葡萄牙队是唯一一支全胜球队。

目前,欧预赛小组赛赛程已结束,除东道主德国队外,确定了全部20个直通名额。此外,有12支球队将通过附加赛竞争最后3个席位。

已获正赛资格的球队包括德国、西班牙、法国、荷兰、英格兰、意大利、葡萄牙等强队。需要参加附加赛争取最后3个席位的球队包括威尔士、波兰、冰岛、希腊等队。附加赛将于2024年3月21日至26日进行。

欧锦赛正赛抽签仪式将于今年12月3日在德国汉堡的易北爱乐厅举行。

友谊赛:德国不敌奥地利



11月21日,奥地利队球员的一场足球友谊赛中,德国队以萨比策(右)在比赛中射门得分。0比2不敌奥地利队。当日,在奥地利维也纳举行新华社发

国际篮联总部“篮球之家”



这是11月20日在瑞士日内瓦国际篮联总部“篮球之家”拍摄的一只张开五指的大手,“篮球之家”位于总部的一层大厅。里面陈列的有各个年代的照片、球衣、球鞋、历史文献和书籍,也有篮球名人堂、篮球新科技展品以及各种杂志、电影等。

瑞士日内瓦湖畔的小镇米村是国际篮联总部的所在地,“篮球之家”坐落于此。国际篮联总部的建筑从高空俯瞰就是新华社发